9.00

S¥'GC

i_l_ 0.90
rrrr 7.90
5 03 rrrrrefer 0 290
% : T i 0.90 =
7 AR o BTN
0ps 200 05115005 170 oy rnlza;['[omrrrﬁrrrm 027 ~
)74 I - [l <
| 7 7 R i .
! Crrrrr P! E 8
' -
- . ~
! eZ'Q[/. 2
! zC‘Q Q
| 0.60 OQ»Z_
170 ¢ o
8‘2 /L Lo, -
§ 71.20
ggg k 2720
° ’ 3§ 1.20
%E - 2.20
™"
N R
0.80
1.20
g Neo
BN ég
g rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrri L tﬁ
. 3:5 rrrrrrrererererererererrrern
5 0.80 | 2 Q i &
5| 120 N I I ~
2 &bq rrrrrrrerrrererererererrrrn uj
<>§ rrrrrrrerrrererererererrrrn N
COZ rrrrrrrerrrererererererrrrn
S rrrerrerrerrerrrrrrrrrrrr
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrri
rrrrrrrerrrererererererrrrn
iﬁ 050 rrrrrrrerrrererererererrrrn L
N el rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrri
1.20 rrrrrrrerrrererererererrrrn
rrrrrrrererererererererrerrn
8 rrrrrrrerrerererererererrerrn
g o rrrerrerrerrerrerrrrrrrrrr
g e rrrrrrrerrrererererererrrrn
rrrrrrrererererererererrerrn
rrrrrrrererererererererrren
° rrrerrerrerrerrerrrrrrrrrr
SN Y _[EEE[[[[E[[[F[[[[[[[[[[[U
~ i 0 T T -
5k il S
=77 N\ - R
o | | ‘ N <
;————®B L NN S 512 @53 53%53 =19 ;[
*\\7 ) -| oo -& C) DD oo oo oo oo oo oo
AT\‘ o—}__{—o ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ O:h——{_oj— —LJ—
N P/ AN P/ N
- \\ 3 // ) \\ 3 // I 3 \\ -g )
# VZ Il N E'U) Y, P2 R N 'QEIUJ VAR e,
° S N 3 O 38 Cl R o:% o 8 §,8 -g
- e ool T — _R Q) Q \1 GS . Q "
° % b 8‘1 ~ £ O Kh '\klb' @ \h <
S ° =] ﬁ's« N E [_J u i \IE N
° : » »
3 ~ B 8
| S N|[Z
N e FEE%E% FEE%EQ Lol ]
Y~
R e s sz Zesk Zz gz zeE: wz sk e 3z g
2.46 0.10
/Tl/ 0.10 /ﬂu/ 0.10 0.10 |
! 0.27 0.90 W 6.36 OJJY/O 6.36 WO.QO % 2.55 O.&B 2.55 Ol}fB 0.10 0.10 1.70 0.27 |
: —AAt— H 7 —aren con i i il :
| |
| |
! marciapiede 2426 marciapiede |
[ L L !
| ’ “ |
|
i
OGNI VARIAZIONE DELLE MISURE, TIPO E
QUALITA’ DEI MATERIALI, DEVE ESSERE
% AUTORIZZATA DALLA DIREZIONE LAVORI
— |z |2|8|5 |5
o |oz2 9],
— |- |&|Z|8|8
o AlF |7 =z
) =
— — — m
o |, |B|B|&|4
21 - < < ) &
SEERE AR
— |2 |E|S|2 |2
< = R -
= | z |2 g < &
— |z |3|8|8 |5 i
I CIS|F|>®
— g% |k =
=
r_.
T
S -
— = = I
— S 20 U W
_ U — < [T
| O <5
— A O o N
= ) > = g < YINIG)
— A m A
e B L SN
. — O 2 N
— ] — X —
] = c U < H
- — —
— 2z o+ [
D — C pd
— — = = 7/
— < — O
- v i
4{
1
—0
o = 2 g
— S| =B hE S
— O \02
O 0o




